
ZJAZDY  ul. Miodowa  A Załącznik Nr 5

Lp. Pilietaż Szerokość Długość Powierz. Długość Długość Pow. istn. podbudowy

z kostki przepustu opornika do wykorzystania

Strona lewa na zjazdach

1

0+011 

furtka 1,10 1,90 2,09 4,90

2 0+016 3,60 1,90 7,84 8,22

3 0+030 4,70 1,70 8,99 8,92 naw. z kostki =9,6m2

4 0+052 5,30 1,90 11,07 9,92 naw. z kostki =11,4m2

5 0+058 4,30 1,90 9,17 - 8,92 naw. betonowa= 8.4m2

6

0+071 

furtka 1,40 1,90 2,66 5,20
naw. z kostki =2,6m2

7

0+078 

furtka 1,10 1,90 2,09 4,90 naw. grunt.

8 0+086 2,60 1,90 5,94 7,22

9 0+090 4,20 1,90 8,98 8,82 naw. z kostki =5,5m2

10 0+096 4,00 2,00 9,00 8,82 naw. z kostki =7,2m2

11

0+102 

furtka 1,20 2,00 2,40 5,20

12 0+108 4,00 2,00 9,00 8,82

13 0+112 4,00 2,00 9,00 8,82

14

0+116 

furtka 1,20 2,00 2,40 5,20

Razem 90,63 103,88

Strona prawa

1 0+048 6,60 2,20 15,52 11,82 naw. betonowa= 14m2

2 0+072 5,50 2,10 12,55 10,52

3 0+087 4,50 2,30 11,35 9,92

4 0+095 5,00 2,10 11,50 10,02

5

0+106 

furtka 1,10 2,00 2,20 5,10

6 0+119 5,40 2,00 11,80 10,22

7 0+130 5,40 2,00 11,80 10,22 naw. z kostki =9m2

8 0+141 4,00 2,40 10,60 9,62

Razem 87,32 77,44

Ogółem 177,95 0,00 181,32

Powierzchnia nawierzchni z kostki betonowej do rozbiórki

P=9,6+11,4+2,6+5,5+7,2+9=45,3m2

Powierzchnia nawierzchni betonowej 

P=8,4+14=22,4m2

Długość obramowań  nawierzchni z kostki betonowej  do rozbiórki

L=10+12+5+7+8+9=51m


